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Щодо проекту Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної 

статистичної діяльності (реєстр № 5108) 

 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування 

відповідно до предметів відання розглянув проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної статистичної діяльності (реєстр № 5108 

від 19.02.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України, і відмічає. 

Відповідно до пояснювальної записки, метою прийняття законопроекту є 

створення правових умов для отримання органами державної статистики 

об'єктивної статистичної інформації про соціально-демографічний стан 

населення країни. 

Законопроектом пропонується внести зміни до законів України "Про 

державну статистику", "Про Всеукраїнський перепис населення" та інших 

законодавчих актів, а саме:  

установити періодичність проведення Всеукраїнського перепису 

населення не рідше одного разу на десять років. Дата й термін проведення 

Перепису визначатиметься Кабінетом Міністрів України; 

отримувати дані для Перепису пропонується сучасними методами, зокрема 

заповнення респондентами переписної документації за допомогою спеціального 

програмного забезпечення в Інтернеті,  використання національних електронних  

інформаційних ресурсів (систем).   

Відповідно до висновку Комітету з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу, законопроект, реєстр. № 5108, не суперечить 

міжнародно-правовим зобов’язанням у сфері європейської інтеграції. 

Відповідно до висновку Комітету з питань бюджету, законопроект не 

матиме прямого впливу на показники бюджету і у разі прийняття відповідного 

закону, він може набирати чинності у термін, визначений автором 

законопроекту. 
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Комітет зазначає, що законопроектом пропонується частину другу  

статті 40 Закону України "Про питну воду, питне водопостачання та 

водовідведення" викласти в такій редакції: «Державний облік у сфері питної 

води, питного водопостачання та централізованого водовідведення здійснюється 

шляхом систематизації даних, отриманих на основі форм звітності, 

затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування державної політики у сфері житлово-комунального господарства за 

погодженням із центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері статистики».  

З огляду на вищезазначену пропозицію, слід висловити застереження у 

частині можливого дублювання ведення державного облік у сфері 

водовідведення. 

Так, Порядком ведення державного обліку водокористування, 

затвердженим наказом Мінприроди від 16.03.2015 р. № 78, зареєстрованим в 

Мін’юсті від 03.04.2015 за № 382/26827 передбачено, що державний облік 

водокористування ведеться з метою забезпечення складання державного водного 

кадастру за розділом «Водокористування», а також систематизації даних про 

забір та використання вод, скидання зворотних вод та забруднюючих речовин, 

наявність систем оборотного водопостачання та їх потужність, про діючі 

системи очищення стічних вод та їх ефективність. Такий державний облік 

водокористування здійснюється шляхом подання водокористувачами звітів про 

використання води за формою № 2ТП-водгосп (річна).  

 

За результатами обговорення Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку внести 

пропозицію до Верховної Ради України проект Закону про внесення змін до 

деяких законів України щодо державної статистичної діяльності (реєстр № 5108 

від 19.02.2021 р.), поданий Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу,  

з урахуванням застережень Комітету.  

 

2. Рішення направити до Комітету з питань економічного розвитку. 

 

 

 

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО 


